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CLAUDIA SHEINBAUM AVENTAJA
A XOCHITL GALVEZ POR 18PUNTOS
Si los candidatos a Presidente en 2024 fueran los siguientes,

¿por quién votaría usted? (%)

 

  

  

  

 
  

Samuel García, MC

Claudia Sheinbaum, Morena-PVEM-PT

46

Indefinidos

18

Xóchitl Gálvez, PAN-PRI-PRD

27

Marcelo Ebrard, MC

Claudia Sheinbaum, Morena-PVEM-PT

46

Indefinidos

18

¿Cuál es su opinión acerca de...? (%)

HN favorable | Desfavorable Neutral ¡No leconoce
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Fuente: El Financiero, encuesta nacional con metodología mixta a 1,620adultos [720 en vivienda y 900 vía

telefónica),octubre2023.
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7 ri

Aventaja
Sheinbaum
por18
puntos
Laexjefade Gobierno de laciudad
cuenta con una opinión positivaque
alcanza 46%; sus negativos registran30%

ALEJANDRO MORENO

amoreno mx

ClaudiaSheinbaum aventajaaXó-
chitl Gálvez en intención devoto,

por una diferenciade 18 puntos
porcentualesrumboa lacontienda
porlaPresidenciadelaRepúblicaen
2024, según revelalamás reciente
encuestanacionaldeELFINANCIERO.

Sheinbaum, como abanderada
de la coalición Morena-PVEM-PT,
cuenta con 46 por ciento de las
preferencias,mientrasqueGálvez
capta28porciento;SamuelGarcía,
comoposibleabanderadodeMC,
8 por ciento,con 18 por ciento de
indefinidos.

En un escenario con Marcelo

Ebrard como la opción naranja,
Sheinbaumconfirma46 porciento
deapoyo,Gálvezcuentacon27por
cientoy Ebrard,con9 por ciento,
nuevamente con 18 por ciento de
indefinidos.En estesegundoesce-
nario,laventajadeSheinbaumsobre
Gálvezesde19puntos.

De acuerdo con el sondeo, la
exjefadeGobiernocuentaconuna

opiniónpositivaquealcanza46por
ciento,y susnegativosregistran30
por ciento.Por otraparte,Xóchitl
Gálvez registra 30 por cientode
opiniónpositivay 42 por cientode

En tanto,Ebrardalcanza26 por
cientodeopinión favorable,aun-
quesusnegativosseelevana38 por
ciento.Samuel Garcíatiene19por

cientodeopiniónpositivay 39 por
cientonegativa,yeslafiguramenos
conocidadelascuatro,segúnindica
elestudio.

En intencióndevotoporpartidos
paradiputadosfederales,laalianza
lideradaporMorena capta45 por
cientodelaspreferencias,mientras
que el FrenteAmplio (PAN-PRI-
PRD) suma 29 por ciento, yMovi-

miento Ciudadano, 5 por ciento.La

diferenciaentreprimeray segunda
fuerzaesde16puntos.

En laencuestasepreguntóalas
personasentrevistadassiconsideran

quevarios aspectosmencionados
son una ventajao una desventaja

paraunacandidaturapresidencial.
Teneruna formaciónempresarial
76por cientolovecomouna ven-
tajay solamente8 porcientocomo

desventaja.
Proponer un cambio es visto

como ventaja por 68 por ciento y
como desventajapor 8 por ciento.
Estosdosaspectospodríanjugara
favordeGálvez,todavez queesla
opciónquepodríaenfatizarsu for-
maciónempresarialy tambiénpo-
sicionarsecomoopcióndecambio.

Tenerunaformacióncientífica65
cientolove como una
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12porcientocomounadesventaja.
ClaudiaSheinbaumeslaopciónque,
hastaahora,sepresentabajoesta

descripción.
Serpopulistalovecomounaven-

taja46 por ciento,mientrasque23
porcientolovecomodesventaja.Ser
mujerdividemáslasopiniones:43
porcientolovecomouna ventajay
35 por cientocomo desventaja.

Serdeizquierdasevecomoma-

yor ventajaqueserdederecha,pero
casiigualqueserconservador,según
indicaelestudio.Ylasmayoresdes-
ventajastienenqueverconidentida-
desétnicas:tenerorígenesindígenas
32porcientolovecomoventajay 45
por cientocomo desventaja,mien-

trasquetenerorígenesjudíos20por
ciento lo ve como ventajay 51 por

ciento,comodesventaja.
Más alládelosnombresytrayec-

toriasdelasfiguraspresidenciables,
serempresariao científicason for-

talezasquesuperan,por mucho,a
identificarsecomoindígenaotener

orígenesjudíos.



El Financiero

Sección: Portada,Nacional Página: 1,37

2023-10-31 01:53:00 935 cm2 $144,345.79 4/4

EFINFO, SAPI de CV (EFINFO), se encuentra actuando bajo el concepto del derecho de autor de “Libre Utilización de Obras”, con fundamento en el artículo 148 de la Ley Federal del Derecho de Autor, y los artículos 10 y 10 bis del Convenio de Berna para la Protección de la obras Literarias y

Artísticas. EFINFO sólo realiza la presente publicación por así haberlo solicitado el cliente de monitoreo de EFINFO, únicamente con el propósito de revisar la fuente de la nota y verificar los derechos de autor correspondientes a la misma; por lo que el uso de la nota es exclusivamente personal

 y privado para el cliente, sin perseguir ningún fin de lucro. Cualquier otro uso como la publicación, comunicación pública, reproducción y transmisión pública que EL CLIENTE realice no es responsabilidad de EFINFO.

PREFERENCIASELECTORALES
Careospresidenciales
Siloscandidatosapresidenteen2024fueranlossiguientes,¿porquiénvotaríausted?[%]

o 50 0 50

 
Indefinidos Indefinidos

18 18

Opinióny conocimiento Ventajasy desventajas
¿Cuálessuopiniónacercade...?(%) Levoyaleerunalistadeaspectos,paracadauno,digame

siustedconsideraqueesunaventajaounadesventajapara
E Favorable[MNDesfavorableNeutralNNNoleconoce unacandidaturapresidencial.[%*

Serpopulista

ClaudiaSheinbaum E Ventaja Niunaniotra
-l¿y MMDesventajaII Nosabe

XóchitlGálvez Tenerunaformaciónempresarial
Ll

) EC 2 1 — [A
eS MarceloEbrard Proponeruncambio

-

E, FE E E
“a SamuelGarcía Tenerunaformacióncientífica

= E

- EE E

Percepcióndecompetencia2024 E
¿Creeustedquelaseleccionespresidencialesde2024...7[%) Sermujer

: ”
LasvaaganarMorenaconfacilidad

23 Serdeizquierda

Serconservador

Serdederecha

7
Tenerorígenesindígenas

P EC
Tenerorígenesjudíos

E

  

   

 

LasVaaganarMorena,perovaaestarcompetido
24

Lasvaaganarlaoposición

18

Esinciertoquiénvaaganar 
Intencióndevotoporpartidos
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PRD PVEM-PT

Metodología:Encuestanacionalrealizadaa mil620mexicanosadultos.Seempleóunametodologíamixtacon720entrevistaspersonales,caraacara,envivienda,
del19al25deoctubre,y 900entrevistasvíatelefónica,realizadasel19-22,27-28deoctubre.

Paralaencuestaenviviendaseseleccionaron60seccioneselectoralesdelINEparaaplicarentrevistas,aproximadamente12encadapunto.Paraelcomponente
telefónicosehizounmuestreoprobabilísticodeteléfonosresidencialesycelularesenlas32entidadesfederativas.Conunniveldeconfianzade95%,elmargen
deerrorteóricode laencuestaesde+/-2.4porcientoparaeltotalde1,620entrevistasy de+/-2.8porcientopara1,220entrevistas.*Preguntarealizadadel19-25
deoctubre(n=1,220).

SeentregainformecompletodelestudioysuscaracterísticasmetodológicasalINE.“Losresultadosreflejanlaspreferenciaselectoralesy lasopinionesdelos
encuestadosalmomentode realizarelestudioy sonválidosparaesapoblacióny fechasespecíficas”.

 

Patrocinioy realización:ElFinanciero.


